

改訂版 できる韓国語 中級Ⅱ

ISBN : 978-4-86639-094-9

2017年12月25日更新

いつも「できる韓国語」シリーズをご愛用頂き、誠に有難うございます。

【改訂版 できる韓国語 中級Ⅱ】におきまして、以下の通り本文の訂正箇所がございます。
読者の皆さまには大変ご迷惑をお掛けし申し訳ございません。
ご確認のほど、何卒宜しくお願い申し上げます。

箇所	誤	正
p.19 第2課 위밍업 下の㉠ 右から2列目下から2番目	도런님	서방님
p.33 第3課 3. 보기 2行目	소개해 들릴게요.	소개해 드릴게요.
p.35 第3課 STEP2 어휘 右列下から4～5行目		「-말인가요?」の 項目を削除
p.74 第7課 문형 -에다(가) 説明文1行目	꽃다	꽃다